

எண்.6815/அ3/2016

ஆணையரகம், சமூகப்பாதுகாப்புத்துறை,
சென்னை 600 010.

நாள்.07.03.2017

பொருள்: பணியாளர் தொகுதி - சமூகப்பாதுகாப்புத்துறை, ஆணையரகம் -
நிறுவனங்களில் காலியாக உள்ள பணியிடங்கள் நிரப்பல் தொடர்பாக.

பார்வை: அரசாணை எண்.நி.57, சமூகநலம் மற்றும் சத்துணவுத்திட்டத்துறை,
நாள்.20.07.16.

சமூகப்பாதுகாப்புத்துறையில் கீழ் இயங்கும் நிறுவனங்களில் உள்ள இணைப்பில்
காலிப்பணியிடங்களை நிரப்பிட சமூகப்பாதுகாப்புத்துறையின் கீழ் இயங்கும் நிறுவனங்களில் கல்வி
பயிற்ற/பயிலும் முன்னாள் இராணுவத்தினர்/பிற்படுத்தப்பட்ட முஸ்லீம் (முன்னுரிமை பெற்றவர் -
முன்னுரிமை பெற்றவர் கிடைக்கப்பெறாத நேர்வில் முன்னுரிமையற்றவர் தேர்வு செய்யப்படுவார்)
இனத்தைச்சேர்ந்தவர்களிடமிருந்து மட்டும் 25.03.2017க்குள் விண்ணப்பங்களைப் பெறும்பொருட்டு,
செய்தித்தாள்களில் (குறைந்தபட்சம் இரண்டு செய்தித்தாள்கள்) மாவட்ட ஆட்சித்தலைவரின் ஒப்புதல்
பெற்று அறிவிப்பு வெளியிட உரிய நடவடிக்கை மேற்கொள்ள அனைத்து மாவட்ட குழந்தை பாதுகாப்பு
அலுவலர் அறிவுறுத்தப்படுகிறார்கள்.

செய்தித்தாள்களில் வெளியிடும் நடவடிக்கையினை 10.03.2017க்குள் மேற்கொள்ள
வேண்டும்.

ஆர்.லால்வேனா,
ஆணையர்.

பெறுநர்:-

அனைத்து மாவட்ட குழந்தை பாதுகாப்பு அலுவலர்கள்
அனைத்து அரசு நிறுவனத்தலைவர்கள்
துணை இயக்குநர், மண்டல அலுவலகம், மதுரை.

/ஆணைப்படி அனுப்பப்படுகிறது/

7.3.17
கண்காணிப்பாளர்
7/3/17

இணைப்பு

காலிப்பணியிடங்கள் விவரம்

வ. எண்.	காலிப் பணியிடம்	ஊதிய நிரக்கு	வயது	கல்வித் தகுதி	இதர தகுதிகள்	இன சுழற்சி
1	பாதுகாவலர் - ஒன்று (ஆண் விண்ணப்பதாரர் மட்டும்)	ரூ.4800-10000 + தர ஊதியம் ரூ.1400+ இதரப்படிக்கள்	ஆதிதிராவிடர் 53 வயது வரை பிற்பட்ட வகுப்பினர் 48 வயது வரை	8-ம் வகுப்பு தேர்ச்சி உயரம் 160 செமீ, மார்பளவு சாதாரண நிலை 79 செமீ. விரிவடைதல் 5 செமீ அளவு	+2க்கு இணையான கல்வித் தகுதி இருப்பின் வயது வரம்பு கிடையாது	முன்னாள் இராணுவத்தினர் - வயது வரம்பு சலுகை நடைமுறையில் உள்ள விதிகளின்படி. பிற்பட்ட வகுப்பினர் - முஸ்லீம் இனத்தினர் மட்டும். முன்னுரிமையுடையவர். முன்னுரிமையுடையவர் கிடைக்கப்பெறாத நிலையில் முன்னுரிமையற்றவர் பிரிவிலிருந்து தேர்வு செய்யப்படுவார்கள்.
2	சமையலர்- ஒன்று (இரு பாலார்)			8-ம் வகுப்பு தேர்ச்சி		
3	காவலர்-ஒன்று (ஆண்மட்டும்)	ரூ.4800-10000 + தரஊதியம் ரூ.1300/-+ இதரப்படிக்கள்	18வயதுக்கு மேல் 32க்குள்	தமிழில்		
4	தோட்டப்பணியாளர் (ஒன்று) (இரு பாலார்)			எழுதப்படிக்கத் தெரிந்திருக்க வேண்டும்		
5	காவலர்-சுத்திகரிப்பாளர் ஒன்று (ஆண் மட்டும்)					

சமூகப்பாதுகாப்புத்துறை

பணிக்கான விண்ணப்பப்படிவம் (முன்னாள் இராணுவத்தினர்/பிற்படுத்தப்பட்ட முஸ்லீம் வகுப்பினர் மட்டும்)

1	i) விண்ணப்பதாரரின் பெயர்		புகைப்படம்
	ii) பாலினம்	ஆண்/பெண்	
2	தந்தை பெயர்/கணவர் பெயர்		
3	நிலையான முகவரி (அஞ்சல் குறியீட்டு எண்ணுடன்)		
4	சொந்த மாவட்டம்		
5	சமூகப்பாதுகாப்புத்துறையில் கல்வி பயின்ற இல்லத்தின் பெயர் மற்றும் தங்கியிருந்த காலம்.		
6	விண்ணப்பதாரரின் iv) தொலைபேசி எண் v) கைபேசி எண் vi) மின்னஞ்சல் முகவரி		
7	பிறந்த தேதி மற்றும் வயது		
8	முன்னுரிமை பெற்றவர் எனில் எந்த வகையான முன்னுரிமை? ஆதாரமாக சான்று நகல் இணைக்கப்பட வேண்டும்)	கணவனால் கைவிடப்பட்டவர் / ஆதரவற்ற விதவை/கலப்புத் திருமண தம்பதி/முன்னாள் இராணுவத்தினர்/ ஆதரவற்றோர்	
9	கல்வி மற்றும் தொழிற்கல்வித் தகுதி (ஒளிநகல் இணைக்கப்பட வேண்டும்)		
10	i) விண்ணப்பதாரர் மீது குற்றவியல் வழக்கு ஏதும் நிலுவையில் உள்ளதா ?	ஆம்/இல்லை	
	ii) ஆம் எனில் விவரங்கள் தரவும்		
11	i) விண்ணப்பதாரர் குற்றவழக்கில் (Criminal Case) ஏதேனும் தண்டனை பெற்றவரா ?	ஆம்/இல்லை	
	ii) ஆம் எனில் விவரங்கள் தரவும்		
12	சான்றுகள்	i) கல்விச் சான்று நகல்கள் v) சாதிச் சான்று நகல் vi) முன்னுரிமைச் சான்று நகல் (பொருந்தும் நேர்வில்)	
உறுதிமொழி			
மேற்குறிப்பிட்டுள்ள என்னால் வழங்கப்பட்டுள்ள விவரங்கள் அனைத்தும் சரியானவைகள் எனவும் இதனில் ஏதேனும் தவறு என பின்னர் தெரியவந்தால் அதனால் எடுக்கப்படும் அனைத்து வகையான நடவடிக்கைக்கும் நான் உட்படுவேன் எனவும் உறுதியளிக்கின்றேன்.			
நாள்:		விண்ணப்பதாரரின் கையொப்பம்	

பத்திரிக்கைச்செய்தி

அரசாணை எண்.நிலை.57, சமூகநலம் மற்றும் சத்துணவுத்திட்டத்துறை, நாள்.20.07.2016—இன்படி தமிழ்நாடு அரசு, சமூகப்பாதுகாப்புத்துறையின் கீழ் இயங்கும் நிறுவனத்தில் காலியாக உள்ள இணைப்பில் குறிப்பிடப்பட்ட காலிப்பணியிடங்களை முன்னாள் இராணுவத்தினர் மற்றும் பிற்பட்ட முஸ்லீம் வகுப்பினைச் சார்ந்த முன்னுரிமை பெற்ற சமூகப்பாதுகாப்புத்துறையின் கட்டுப்பாட்டில் இயங்கும் நிறுவனங்களில் கல்வி பயின்ற/பயின்று வரும் மாணவ/மாணவியரைக் கொண்டு நிரப்பப்பட உள்ளது. தகுதியானவர்கள் அதற்கான படிவத்தினை மாவட்ட இணைய தள முகவரி அல்லது www.socialdefence.tn.gov.in இணையதளத்தில் பதிவிறக்கம் செய்து முழுமையாக பூர்த்தி செய்து கல்வி மற்றும் இதர சான்றின் ஒளிநகலுடன் 25.03.2017க்குள் கீழ்க்குறிப்பிட்ட முகவரிக்கு வந்து சேரும்வண்ணம் விண்ணப்பிக்குமாறு தெரிவிக்கப்படுகிறது.

கூடுதல் விபரம் தேவைப்படின அலுவலக வேலை நாட்களில் பின்வரும் முகவரியில் தொடர்புக்கொண்டு பெற்றுக்கொள்ளலாம்.

முகவரி: இயக்குநர் அலுவலகம், சமூகப்பாதுகாப்புத்துறை,
300 புரசைவாக்கம் நெடுஞ்சாலை, கெல்லிஸ்,
அபிராமி தியேட்டர் அருகில், சென்னை 600 010.
தொலைபேசி எண். 044-26426421 / 26427022.